

САВЧУК ЕВГЕНИЙ ИВАНОВИЧ



Первый заместитель генерального директора ЗАО «Завод Тамбовполимермаш».

Родился 4 января 1939 года в селе Гришковцы Бердичевского района, Житомирской области (Украина). После окончания семи классов поступил в Бердичевский машиностроительный техникум. В 1956 году после окончания техникума направлен в Тамбов на завод «Химмаш».

С августа 1956 года по октябрь 1958 года - техник-конструктор отдела главного конструктора (ОГК).

С 1958 по 1961 год - служба в Советской Армии.

После демобилизации вернулся на завод «Химмаш».

В 1961-1976 годах - мастер, старший мастер, начальник планового распределительного бюро (ПРБ), заместитель начальника цеха, инженер-конструктор, начальник планового диспетчерского отдела (ПДО).

В 1970 году без отрыва от производства окончил Тамбовский институт химического машиностроения по специальности «Машины и аппараты химических производств».

В 1976-1977 годах – заместитель главного инженера.

В 1977-1986 годах - заместитель директора по производству завода «Тамбовполимермаш». В 1982 году окончил факультет организаторов промышленного производства и строительства Московского института управления им. С. Орджоникидзе.

С 1986 по 1993 гг. директор завода «Тамбовполимермаш».

В 1989 году окончил курс институт повышения квалификации (ИПК) руководителей высшего звена государственного управления Академии народного хозяйства при Совете Министров СССР.

В 1997 году прошел профессиональную переподготовку в Тамбовском государственном техническом университете по программе: «Экономика и управление на предприятии»

В 1993-2004 годах - генеральный директор открытого акционерного общества (ОАО) «Завод «Тамбовполимермаш».

С 2004 года по настоящее время - председатель совета директоров (ОАО) «Завод «Тамбовполимермаш», и одновременно с 2007 года - первый заместитель генерального директора завода «Тамбовполимермаш» по производству вулканизационного оборудования.

Основная продукция «Тамбовполимермаша» - редукторы, форматоры-вулканизаторы, смесительные установки, пресса гидравлические, нефтепромышленное оборудование.

Отличается напористостью, целеустремленностью, профессионализмом, колоссальным опытом. Умеет строить отношения с подчинёнными, с предприятиями-партнерами, с вышестоящими организациями. При его участии построен Дворец культуры «Юбилейный», три детских комбината, детский оздоровительный лагерь, больница №2, поликлиника №3.

В трудные годы не только для предприятия, но и для всей промышленности в целом, сохранил костяк трудового коллектива.

Уделял большое внимание молодежи. Стремился сплотить образованных, молодых специалистов, которым всегда помогал в совершенствовании своих знаний, навыков и опыта. Благодаря его поддержке, вере в профессионализм и деловые качества, молодые инженеры стали руководителями высшего звена на предприятии.

Награды:

В 1984 году медаль «Ветеран труда».

В 1995 году присвоено почетное звание «Заслуженный машиностроитель Российской Федерации».

Неоднократно награждался Почетной грамотой администрации области.

В 2000 году Международной программой «Партнерство ради прогресса» присвоено звание «Генеральный директор – 2000».

Семейное положение: жена Валентина Максимовна, две дочери.

Увлечения: любительский спорт, шахматы, бильярд.

Любимое изречение: «Только вперед», «Бороться и искать, найти и не сдаваться».

Организация: ЗАО «Завод Тамбовполимермаш».

Адрес: 392031 г. Тамбов, ул. Советская, 194.

Телефон: 8(4752) 53-50-09.